



ग्लोबल अलायन्स फॉर मास एंटरप्रेन्योरशिप व फेडरेशन ऑफ इंडियन मायक्रो अँड स्मॉल अँड मिडियम एंटरप्रायझेस (एफआयएसएमई) यांच्यामध्ये भारतातील एमएसएमई क्षेत्राला समर्थन देण्यासाठी भागीदारी

राष्ट्रीय ६/११/२०२३:- ग्लोबल अलायन्स फॉर मास एंटरप्रेन्योरशिप (जीएमई) आणि फेडरेशन ऑफ इंडियन मायक्रो अँड स्मॉल अँड मिडियम एंटरप्रायझेस (एफआयएसएमई) यांनी आज जाहीर केले की दोन्ही संस्थांनी एका सामंजस्य करार केला आहे. या सामंजस्य करारांतर्गत दोन्ही संस्था देशातील एमएसएमईच्यासाठी विशिष्ट उपक्रम आणि कार्यक्रमांसाठी एकत्र काम करतील. या सामंजस्य कराराच्या अंतर्गत या संस्थांचे कार्य हे विलंबित देयके, व्यवसाय सुलभता, काही विशिष्ट संयुक्त संशोधन प्रकल्प व लवाद आणि तक्रार निवारण क्षेत्रातील सल्लामसलतीवर केंद्रित असेल.

सहयोगाविषयी बोलताना, श्री केतुल आचार्य, कार्यकारी संचालक, ग्लोबल अलायन्स फॉर मास एंटरप्रेन्योरशिप म्हणाले की, एफआयएसएमई ही देशातील एमएसएमई क्षेत्राचे प्रतिनिधित्व करणारी प्रमुख संस्था आहे. देशात एमएसएमई क्षेत्राची वाढ आणि यशस्वी होण्यासाठी व्हावी असणारी अनुकूल परिसंस्था निर्माण करण्यासाठी एफआयएसएमईची भूमिका ही अत्यंत महत्वाची आहे. एफआयएसएमईने अनेक उपक्रम आणि उपक्रम हाती घेतले आहेत ज्यामुळे एमएसएमईना लक्षणीय मदत झाली आहे. आता देशात एमएसएमईच्या वाढीला अडथळा ठरणान्या काही महत्वाच्या पैलूंवर लक्ष केंद्रित करण्यासाठी जीएमई आणि एफआयएसएमई एकत्र येत आहेत. आम्ही एफआयएसएमईबरोबर अनेक उपक्रमांवर कार्य करण्यासाठी उत्सुक आहोत.

श्री अनिल भारद्वाज, महासचिव, याभागीदारीबद्दल म्हणाले की, आमचा वारसा व पाच दशकांहून अधिक काळ सूक्ष्म, लघु आणि मध्यम उद्योजकांसोबत काम करताना प्राप्त झालेले ज्ञान हे आता ग्लोबल अलायन्स फॉर मास एंटरप्रेन्योरशिपसह झालेल्या सामंजस्य करारसह एफआयएसएमई क्षेत्राला मजबूत आधार प्रदान करेल. तसेच त्यांच्या दीर्घकालीन विकाससाठी कार्य करेल. वित्तपुरवठा, विलंबित देयके, नियामक समज व अनुपालन तसेच देशाच्या एमएसएमई क्षेत्रात अक्षय ऊर्जा वापरला बढावा,असे अनेक उपक्रम या सामंजस्य करारा अंतर्गत आम्ही राबवू.

एफआयएसएमई क्षेत्राशी निगडित अहवाल प्रकाशित करणे, एफआयएसएमई क्षेत्राशी निगडित संशोधन व अभ्यास, धोरणे तयार करणे. तसेच सूक्ष्म, लघु आणि



Global Alliance For
Mass Entrepreneurship

मध्यम उद्योगांना

25+
YEARS
1995-2020



FEDERATION OF INDIAN MICRO AND
SMALL & MEDIUM ENTERPRISES

विस्तारासाठी मदत करणारे कार्यक्रम तयार करणे, जोडीला सुलभ आर्थिक पुरवठा व स्थानिक आणि राष्ट्रीय मल्टी-बॉडी भागधारकांना एकाच व्यासपीठावर आणणे आदी कार्य ही या भागीदारीमधून केली जातील.

अधिक तपशीलांसाठी, कृपया आम्हाला भेट द्या at Global Alliance for Mass Entrepreneurship किंवा आम्हाला संपर्क करा.